
 

 

 

 12 月に行った、年度末の保護者アンケートの結果を紹介します。今回の回答割合は全体で 73.4％

となりました。今後とも皆さんの声を参考に、より良い教育活動に努めてまいりますので、よろしくお

願いします。 

 

 
 

学年末 中間

4 3 2 1 良傾向回答割合 良傾向回答割合

1
お子さんは、安全や健康に気をつけながら生
活している。

59% 35% 6% 0% 94% 95%

2
学校は、将来の職業や自分の進路についての
指導に取り組んでいる。

41% 45% 11% 3% 86% 79%

3
お子さんは、予習や復習に取り組むなど、意欲
的に授業に参加している様子がある。

26% 39% 24% 11% 65% 69%

4
学校は、お子さんにとって分かりやすい授業を
行っている。

20% 56% 19% 4% 76% 79%

5
お子さんは家庭学習(塾などでの学習も含む)
に積極的に取り組んでいる。

25% 38% 22% 15% 63% 59%

6
お子さんは、よく考え、自分の考えを表現して
いる。

21% 57% 18% 4% 78% 73%

7
テスト対策プリントや希望制の放課後学習など
学校の学習サポート事業はお子さんの学習に
役立っている。

28% 46% 22% 5% 74% 75%

8
お子さんは中学校での生活・授業を経験する中
で、思いやりの心など道徳心が高まっているよ
うに感じる。

37% 58% 5% 1% 95% 88%

9
学校は、積極的にいじめ防止や早期解消の取
組を行っている。

34% 51% 9% 5% 86% 86%

10
教員は、生徒の話を聞いたり、悩みに答えたり
など、相談にしっかり対応している。

45% 43% 9% 3% 88% 87%

11
お子さんは、あいさつや場に応じた言葉づか
いをしている。

52% 44% 4% 1% 95% 94%

12
お子さんは、きまりを守って規則正しい学校生
活を送っている。

52% 41% 6% 1% 93% 90%

評価内容№
評価割合



 
 

 

〇保護者の皆さんのご意見から 
 

① 学習について、定期テストなど学年平均が低い科目が多いなど、課題を指摘する声が寄せられています。本

校でも授業改善の取り組みには力を入れているところですが、テストの点数のように目に見えてわかりや

すい結果となっていません。今後も、家庭学習で補充的な学習にも取り組ませたいと思いますので、ご家庭

でもご協力よろしくお願いします。 

② 冬の寒さをはじめ、校舎の改修を望む声が大きいです。市へ要望として伝えています。学校で工夫できるこ

とは今後も工夫を重ねますので、ご理解ください。 

③ 学校の子どもに対する相談体制の充実を評価する声がある一方で、いじめ問題等、子ども同士の人間関係

作りについて、もっと寄り添ってほしい、向き合って欲しいとの厳しいご指摘をいただきました。真摯に受

け止めて改善に努めてまいります。ご家庭でも子どもの表情や行動の変化に気を払っていただき、不審を

感じることがあるようでしたらご相談ください。 

④ 欠席連絡や文書配布など、家庭と学校との連絡手段として、マチコミなどインターネットサービスを望む声

が多数寄せられています。マチコミには緊急連絡を行うツールとしての役割を担わせ、新たに「tetoru

（テトル）」というサービスを導入します。これは、家庭からの欠席連絡をスマートフォンのアプリから可能

にし、学校からの文書連絡もできる無料のサービスです。これにより「日常の連絡は tetoru」「緊急の

連絡はマチコミ」としたいと思います。１，２年生については３月１日から tetoru が利用できるよう準備

お願いします。３年生は卒業が近いため、従来通り電話での欠席連絡をお願いします。 

 

学年末 中間

4 3 2 1 良傾向回答割合 良傾向回答割合

13
学校は、行事や生徒会活動を充実させ、生徒が
意欲を持って生活できるようにしている。

45% 50% 3% 2% 95% 92%

14
お子さんは、意欲的に部活動に参加している。
（お子さんが入部しているご家庭が回答）

66% 23% 5% 6% 90% 89%

15
お子さんは、周囲とかかわりを持ち、よい人間
関係をつくろうと意識している。

46% 45% 7% 2% 90% 88%

16
お子さんは、家庭で新聞や本などの読書に取
り組んでいる。

15% 25% 35% 26% 39% 42%

17
お子さんは、家庭でのルールを守って、SNSや
ゲーム、動画視聴をはじめとしたインターネット
環境を使用している。

29% 44% 22% 5% 73% 67%

18
「よくわかる三中校区小中一貫教育」や、学校
だよりやホームページなどで発信される情報
で、小中一貫教育の様子がわかる。

29% 49% 20% 2% 78% 79%

19
学校だよりや学級通信、学校ホームページやマ
チコミメールなどで学校の様子がわかる。

47% 45% 7% 2% 92% 91%

№ 評価内容
評価割合


